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Referat af skolebestyrelsesmøde  
11. august 2021  

 
Deltagere: Anders Olesen (AO), Marianne Rathschau (MR), Karina Olsen Kirkmand (KK), Mads Holtet 

Nielsen (MN), Maria Jul Lindemann (ML), Helene Korsholm (HK), Jakob Bille (JB), Line Pinborg (LP), Nikolaj 

Bejer (NB), Ninna Møller (NIM), Signe Gredal Lolle (SL), Carlina Post (CP), Freja Krabbe (FK) 

 

 

Fraværende: ML, HK, JB  Mødeleder: ML  Referent: MR 

 

 

   
0. Velkommen til lærer Mads Nielsen, som erstatter Lotte Wedel som medarbejderrepræsentant i 

skolebestyrelsen. Og stor tak til Freja og Caralina, som har repræsenteret eleverne i et år nu. De har 

været aktive og har sikret et elevperspektiv på arbejder i bestyrelsen. Deres aftryk ses bla. i principperne 

om trivselsgrupper, hygge- og legegrupper.  

 

1. Update på Corona - og testsituationen (AO/MR): 
Ledelsen orienterer, kort, om gældende retningslinjer – og hvordan testningen organiseres i starten af 

skoleåret. 

Vi er startet op med et skoleår under ret normale vilkår. Restriktionerne er lempede meget.  

Vi er stadig ramt af noget fravær ved fx personale eller elever, der bliver nærkontakter eller som bliver 

dårlige efter vaccination. Der tilbydes stadig test på skolen til børn over 12 år, der ikke er vaccineret, har 

fået første stik for min. 14 dage siden eller som har haft Corona for min. 14 dage siden og max. for 1 år 

siden. Vi har sat grænsen ved 6. årgang her på skolen. Vi har stadig små 100 elever til test 2 gange om 

ugen.  

 

 

2. Forældremøde i august/september med deltagelse og ledelse (MR/ML – 45 min): 
På tidligere møde har vi besluttet, at der skal deltage en forældrerepræsentant fra skolebestyrelsen i 

indledningen af alle forældremøder. 

Et punkt på alle forældremøder bliver skolehjemsamarbejdet herunder implementering af de nye 

principper om Kontaktforældre og om Lege-/hyggegrupper. Skolens ledelse har udarbejdet et materiale 

der kan bruges af personalet som slides der vises til mødet eller som baggrundsviden i en selvvalgt 

formidling. 

På mødet skal vi aftale indholdet i punktet, som I skal formidle. Skolens ledelse og Maria har talt om, at 

punkt kunne være en ”begrundelse” for principperne nævnt i indledningen. 

Lederrepræsentanten vil sige lidt om arbejdet i klasserne efter en periode med nedlukninger. 

Vedhæftet finder I det materiale, som skolens ledelse har udarbejdet til brug for personalet. 

 

Der afholdes forældremøder efter følgende plan og følgende bestyrelsesmedlemmer og ledelse 

deltager: 
0. årgang: d. 19. august kl. 17.15 – Helene, MR 

1. årgang: d. 25. august  - Helene, MR 

2. årgang: d. 30. august – Ninna, MR 

3. årgang: d. 6. september kl. 18.00 – Maria, MR 



4. årgang: d. 24. august  - Nikolaj, AO 

5. årgang: d. 31. august  - Signe, AO 

6. årgang: d. 7. september -  Maria, AO 

7. årgang: d. 16. august -  Line, SB 

8. årgang: d. 18. august kl. 16.45 – Maria, SB 

9.    årgang: d. 12. august -  Jacob, SB 

 

Møder uden angivelse af tidspunkt starter kl. 17.00. 

 

Møderne er fordelt. Skolens ledelse og en repræsentant fra skolebestyrelsen er med på alle 

forældremøder og indleder møderne. Skolebestyrelsesmedlemmet italesætter skolebestyrelsens opgave 

og motiverer de 2 nye principper.  

 

 

3. Principper til revision (ML): 
På sidste møde aftalte vi, at alle medlemmer skulle gå principperne igennem inden mødet og overveje 

hvilke 2 – 3 principper man tænker, det er vigtigst at få revideret. 

Principperne findes på skolens hjemmeside: Find skolens principper her 

Vedhæftet er en oversigt over skolens principper. 

 

Princippet om forældrebetaling ifm. lejrskole er indeholdt i styrelsesloven, så det er overflødigt. 

Princippet matcher ikke virkeligheden. Obs. på indsamling af penge blandt forældrene. Drøftelsen skal 

op i skolebestyrelsen inden næste år. Princippet udgår og andet princip skal laves om lejrskole. 

 

Fordeling af, hvem der kigger på principperne: 

Evaluering af eleverne og underretning af hjemmet: LP, SL, SB, MN 

Princip for fagfordeling og skemalægning:  MR, MN 

       Klassesammenlægning og klassedannelse: NB, AO, SL 

       Lektiepolitikken: KK, MR, LP, ML 

       Undervisningens organisering: JB, LP, KK, MR – MR lægger på hjemmesiden 

       Princip for mad og måltider: HK, NIM  

       Samarbejde med lokalsamfundet: NIM, NB – MR lægger på hjemmesiden  

       Princip for arbejdets fordeling: AO, MR 

Princip for trivselsgrupper og kontaktforældre er erstattet af 2 nye principper fra 2021. 

Bestyrelsens håndtering af klager: AO, SL. 

Forskudte valg:  ML 

Skole hjemsamarbejdet –stand by pga. snart ny kommunikationsstrategi 

Værdier og vision – der skal arbejdet med den på skolen i år. Det skal reboostes. 

Trafikpolitikken – er næsten færdig 

Mål og indholdsbeskrivelse – er under revision politisk. 

 

Inden næste møde læser grupperne det godt igennem og fokus på, hvad der evt. skal arbejdes med eller 

redigeres. Der kan laves kontakt via Google docs, pr. telefon eller andet. Os på skolen sender evt. et link. 

 

 
4. Årshjul for arbejdet i skolebestyrelsen (ML – 30 min): 

Der skal udarbejdes en oversigt og rækkefølge på emner som skolebestyrelsesmedlemmerne ønsker 

behandlet i løbet af møderne i skoleåret. 

 

Input: 

Principperne gennemgang og udvælgelse, hvilke der skal arbejdes med 

Budgetopfølgninger og godkendelse 

Indhold kontaktforældremøde 

Magtanvendelser 

https://stensballeskolen.aula.dk/skolebestyrelsen/principper
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Kvalitetsrapport 

Skemalægning 

Trafikpolitik 

Rusmiddelpolitik 

Princip for lejrskoler – nyt princip 

Kommunikationsstrategien 

Antimobbestrategi 

Frihedsgraderne 

Arbejdet med mellemtrinnet 

Ny kommunal evalueringsplan 

Trivselsundersøgelsen  

 
 
 

5. Lukkedage i SFO (AO – 5 min): 
Skolebestyrelsen skal, jf. styrelsesvedtægten, beslutte hvilke 5 lukkedage der skal være i SFO’en – ud 

over de 3 uger i sommerferien. 

Skolens ledelse foreslår følgende dage: 27. – 30 december 2021 og den 27. maj 2022 (fredag efter Kr. 

Himmelfartsdag). 

Vedtaget. 

 
 
6. Nyt fra: 

 Elevrådet: der har været valg, men ikke til bestyrelsen endnu 

 Personalet: arbejdet virker normaliseret, dejligt, stadig ekstra håndhygiejne og aftørring i 
klasserne. Alle nyder, at vi ikke skal have on-line undervisning.  

 SFO: gode koordinatorer hjælper AO med opgaven. Tanja holder den pædagogiske gryde i 
kog. Fokus på hvordan vi holder et godt aktivitetsniveau efter kl. 16 – gode idéer. Ny 
pædagog Fahreta er fastansat pr. 1. oktober. Vi har stadig et vikariat på 1. årgang ledigt. 

 Ledelsen, v/Anders og Marianne:  
Pædagogisk dag for mellemtrinnet. Start på udviklingsforløb for det enkelte team og en 
tydeliggørelse af hvad det gode mellemtrin er på Stensballeskolen. 

o Klagesag 
o Personalesituationen 

 Bestyrelsesformanden, v/Maria: 
 

 

7. Ordet frit: 
Ønske om SFO børnetal med sammenligningsgrundlag på kommende budgetopfølgningerne. 
 

  
Referat Marianne  

 


